

Переменка

Посмейся вместе

Студенты в аудитории перед экзаменом.
 - Слушай, как зовут нашего преподавателя?
 - Его не зовут, он сам приходит.

Вот говорят, что диплом – бумажка... Неее! бумажка – это аттестат, а я, отучившись 5 лет, могу твердо заявить, что диплом – это не бумажка... это картонка!

- Ниндзя? Да что вы знаете о ниндзя?!.. Я вчера шесть пар отсидел с соседом по парте, а вечером, придя домой, получил от него SMS-сообщение: "Ты чего в колледж не ходил?".

Когда студент спрашивает, можно ли ему уйти с лекции, для преподавателя главное - успеть сказать "ДА".

Помогу похудеть! Беру на себя ваши обеды и ужины. Студент Петров.

- Приступаем к сдаче зачета!
 - А учебниками пользоваться можно?
 - Можно. Итак, стометровка для ребят 14 секунд, для девушек - 17 секунд.

- Алло, это булочная?! К вам бублики поступили?
 - Да, поступили.
 - Вот видишь, сынок, даже бублики поступили!..



Афиша

Повелитель ветра



Знаменитый российский путешественник Федор Конюхов, за плечами которого покорение земных полюсов, океанов и высочайших вершин, отправляется в новое, самое опасное свое путешествие. Ему предстоит обогнуть Землю на воздушном шаре в полном одиночестве. Полет готовит целая команда, но нельзя предвидеть все опасности, которые ждут путешественника в экстремальных условиях. Конюхов попадает в ураган — без связи, без сна, почти без воздуха он должен идти только вперед, чтобы вернуться к тем, кого любит. И весь мир, затаив дыхание, следит за человеком, бросившим вызов стихии.



StandUp

StandUp стал одним из самых востребованных и актуальных жанров на нашей сцене и за ее пределами. Шутки и проекты звездных комиков повсеместно окружают нас, а новые имена талантливых юмористов появляются каждый день, показывая нам все большее разнообразие жанра. StandUp — новый тренд, который стоит распробовать каждому.

Концерт «Stand-up Show ТНТ» пройдет в ДК Тольятти 28 октября 2023 года. Купить билеты уже можно на сайтах ROLLD и Яндекс Афиша.

Учредитель газеты – ТИПК
 Главный редактор - Гражданкина Е. Н.
 Корреспондент – Данилова М.
 Дизайн, компьютерный набор, верстка – Белоус П.
 Распространяется бесплатно в ТИПК
 Тираж 35 экз.

«Императрицы»

Петр I пообещал маленькой дочери Елизавете, что выдаст ее замуж за Людовика XV, и она станет королевой Франции. Но все планы, в том числе договоренности с французским королем, рушатся вместе со смертью великого монарха: Петр I уходит из жизни, не успев назначить наследника. Так начинается безжалостная и беспощадная эпоха дворцовых переворотов – время интриг и борьбы за власть. Устоит ли построенная Петром империя и ее новая столица Санкт-Петербург? Какую цену придется заплатить Елизавете Петровне, младшей дочери великого монарха, чтобы занять свое место в истории? И что могут дать России женщины на престоле?



Студенческое обозрение №2



Октябрь 2023

Октябрь – месяц противоречий. В его первой половине погода обычно радуется тёплыми днями, парки и сады пестрят разноцветными красками. Затем на смену им постепенно приходят дожди. У кого-то октябрь ассоциируется с сыростью и прохладой, для кого-то – это отличный повод укутаться в тёплый плед, заварить вкусный чай и взять в руки любимую книгу. Но, как бы то ни было, календарь нельзя просто перелистнуть на пару месяцев вперёд, каждый из них нужно прожить. А для того, чтобы наслаждаться жизнью независимо от погоды за окном, нужно всего лишь научиться замечать красоту вокруг себя...



Единство разных.....2
 Год педагога и наставника.....2
 Школа студенческой весны...3

Новая волна -2023.....3
 День учителя.....3
 Посмеемся вместе.....4
 Афиша.....4

Это нужно знать!

«Единство разных»

В последнее время все чаще возникают разговоры о толерантном мире, о мире без насилия и жестокости, о мире, в котором главной ценностью является неповторимая и неприкосновенная человеческая личность.

Сегодня все большее распространение получают недоброжелательность, озлобленность, агрессивность. Дух нетерпимости, неприязни к другой культуре, образу жизни, верованиям, привычкам существовал и ранее, но сегодня он принимает жесточайшие формы и угрожающие размеры, особенно среди молодежи. А ведь проживание в мире и согласии предполагает наличие у каждого таких человеческих качеств, как взаимопонимание, уважение, доброжелательность, коммуникабельность... Именно поэтому сегодня особенно актуальной стала проблема терпимого отношения к людям иной национальности, культуры.

Для каждого народа толерантность носит свои национальные особенности: на испанском — способность признавать отличные от своих собственных идеи или мнения; на французском — отношение, при котором допускается, что другие могут думать или действовать иначе, нежели ты сам; на английском — готовность быть терпимым, снисходительным; на русском — способность терпеть что-то или кого-то, быть выдержанным, выносливым, стойким, уметь мириться с существованием чего-либо, кого-либо, считаться с мнением других.

Толерантность - понятие сложное, оно вызывает трудности в понимании и требует разъяснения и обсуждения, но ему можно и нужно учиться. Нужно учиться любви и милосердию, потому что только оно спасет нас от озверения, от такого состояния, которое разрушительно во всех смыслах. Нужно вовремя попытаться понять другого, все то, что ему дорого. Нужно помнить, что Земля в эпоху сверхзвуковых скоростей и Интернета стала очень маленькой – все мы на ней живем рядом друг с другом и друг среди друга и убежать некуда. Поэтому необходимо учиться принимать другого со всеми его особенностями. Другого пути просто нет. А кроме того, приняв другого, мы становимся богаче сами, намного богаче... Если вдуматься, толерантное отношение к другому – это путь удивительных открытий для самого себя, путь подлинного духовного роста.



«Год педагога и наставника»

21 век – век инновационных технологий. На смену старым медленным компьютерам приходят многоядерные умнейшие планшеты и телефоны.

Современный студент живёт в мире электронной культуры. Меняется и роль преподавателя в информационной культуре -- он должен стать координатором информационного потока. Следовательно, педагогу необходимо владеть современными методиками и новыми образовательными технологиями, чтобы общаться на одном языке со студентами.

Педагоги ГАПОУ СО «ТИПК», работающие со студентами специальностей: Сетевое и системное администрирование и Информационные системы и программирование, в полной мере владеют новейшими методами преподавания и стараются передать свои знания будущим специалистам.

Лысенко Ирина Владимировна работает в соответствии с современными требованиями. Широта её знаний в области ИКТ позволяет ей использовать методы активного обучения, и повышать эффективность занятий, а значит, качество знаний обучающихся.

Ирина Владимировна постоянно ищет новые формы работы, на ее занятиях всегда творческая обстановка и все студенты активно включены в учебную деятельность.



Ковбасенко Антон Сергеевич является творческим специалистом, постоянно повышающим свой профессиональный уровень. Антон Сергеевич применяет в своей работе современные образовательные технологии, развивающее и проблемное обучение, использование игровых моментов, обучение в сотрудничестве, информационно-коммуникативные, здоровьесберегающие технологии. Он, как молодой специалист, быстро находит общий язык со студентами и общается с ними на одной «волне».

Синдяев Дмитрий Сергеевич - эрудированный преподаватель. Его отличает высокий научно-теоретический уровень владения предметом, постоянный поиск продуктивных форм и методов преподавания информатики и специальных дисциплин. Дмитрий Сергеевич стремится к саморазвитию и улучшению своих навыков. Он достаточно амбициозен и готов воспитывать новые поколения профессионалов.



Студенческая жизнь!

«Школа студенческой весны»

С 27 по 29 октября 2023 г. в Молодёжном центре «Лесная сказка» собрались студенты ССУЗОВ, чтобы уже сейчас окунуться в удивительную атмосферу Студенческой весны. Участники прошли командообразование, а также мастер-классы от экспертов по главным направлениям Фестиваля: театральное, вокальное, танцевальное и направление оригинальный жанр. Также на выезде собрались участники направлений арт, диджейинг и мода.

От нашего колледжа приняли участие в этом ярком мероприятии Богданов Дмитрий, Петухова Анастасия и Чередниченко Богдан. 3 дня в студенческой весне были потрясающими. У ребят появилось много новых знакомых и осталось море, положительных эмоций.

Школа Студвесны позволяет студентам пройти занятия от профессионалов и повысить свои творческие навыки, но самое важно, что на этом проекте формируется сообщество творческих людей, которые совместно могут создавать новые объединения, обмениваться опытом и развиваться вместе



«Новая волна - 2023»

В ГАПОУ СО «ТИПК» прошел творческий конкурс талантов «Новая волна-2023».

Творческие состязания проводились по различным номинациям: вокальное и инструментальное, хореографическое и театральное творчество.

К морю талантливых, веселых и креативных учащихся колледжа добавилась новая волна первокурсников. А вот насколько она талантлива оценивали зрители и жюри.

Все представленные номера отличались оригинальностью, а в зале царила настоящая праздничная атмосфера. Зрители искренне поддерживали конкурсантов и встречали бурными аплодисментами каждое выступление. Ведь большинство из тех, кто решился показать свои творческие способности, впервые вышли на сцену только в нашем колледже.

Мы рады, что на творческом небосклоне колледжа зажглись новые звездочки.



«День учителя»

5 октября 2023 г. в нашем колледже прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню Учителя. В актовом зале колледжа состоялся праздничный концерт, подготовленный студентами и педагогами. С приветственным словом к преподавателям, ветеранам, студентам обратилась директор колледжа Светлана Николаевна Чернова.

Затем мероприятие продолжилось яркими творческими номерами: песни, сценические постановки, стихотворения, зажигательные танцы, оригинальные видеопоздравления слились в единую оду педагогам.

Удивительно теплым и душевным получился праздник. Все концертные номера были подготовлены нашими студентами и пронзаны любовью к своим наставникам. Преподаватели смогли отдохнуть от повседневных забот и окунуться в замечательную атмосферу добра, нежности и уважения.

